

Роберт

Генерал О’Шелли очнулся и сразу вспомнил всю ту ситуацию, которую он пережил какое-то время назад. Его дочь, Шейла, сжалась в углу калачиком, а эта сука Сара вальяжно развалилась на стуле около входа в комнату. Сейчас эта комната казалась ему камерой, а Сара — охранником, но почему она вела себя так уверенно? Ведь, он даже один сильнее её, а уж с Шейлой — и подавно.

Увидев, что Роберт пришёл в себя, Сара улыбнулась и изогнула бровь.

— О, наш бравый генерал проснулся! Наконец-то. А то, я уже заскучала. — Что здесь происходит! Что с моей дочерью, ты, тварь? — Роберт вскочил и дёрнулся было в сторону Сары, но острая жгучая боль пронзила ему член и яйца. От неожиданности он только всхлипнул и упал на колени. Казалось, ему в пах вонзили тупой нож и повернули там. Он удивлённо уставился себе между ног, но там было всё в порядке. Никаких повреждений. Внезапно в голове раздался как будто голос: «Сядь на кровать!» Роберт удивлённо уставился на Сару.

— Нет-нет, Роберт, это не я. Я — такая же как ты. Я тоже слышу приказы, и за их невыполнение получаю наказание в виде боли. Теперь ты уже лучше понимаешь, что происходит, да?

Роберт перевёл взгляд на дочь.

— Нет, опять не угадал. Она боли не испытывает. Помнишь, как что-то забралось к тебе в член? Так вот, оно причиняет тебе боль.

«Как только выберусь отсюда — пойду к врачу» — подумал Роберт и вновь скрючился от боли.

— Оно и мысли читает, Роб. И если ты хочешь чего-то плохого для Гнезда — наказывает. Да, ты теперь член Гнезда, как я и Шейла. Но, Шейла — другая. То, что сидит в ней — просто управляет её телом. Иногда телом управляет сама Шейла, а иногда — Демон. Вот, когда Шейла прыгала на твоём члене — это делал Демон. А плакала уже Шейла сама. А Демон — это тот, кому мы все служим. Глава Гнезда. Он заставляет нас иногда делать некоторые вещи, которые мы не хотим делать. Например, вставать в стойки в комнате расслабления и ублажать мужчин Гнезда. Помнишь, как ты там расслаблялся? Думаешь, Шейла хотела тебя там расслаблять?

Роберт ахнул и уставился на Шейлу, а та ещё больше сжалась в углу и не переставая твердила на разные мотивы: «Папочка, прости меня». Генерал потерял контроль над собой, он хотел разорвать на части эту наглую тварь, Сару. Но, стоило ему вскочить с кровати, как боль вновь резанула ему пах, и он со слезами бессилия откинулся на кровать.

— Роб, ты думаешь, ты первый, кто пытается сопротивляться? Ну, десять минут ты продержишься. Ну, двадцать, пусть даже полчаса — всё равно сломаешься. Все ломаются. И я — тоже. Хотя... Ты знаешь, сейчас мне даже нравится быть частью Гнезда. Нет, серьёзно, я не шучу. Я верная рабыня Демона, и он меня награждает. Помнишь ту девушку, что звала меня госпожой? Так вот, это — моя награда. Она выполнит всё что я скажу. Умрёт по одной моей просьбе. Господин выполняет все мои желания, которые возможно... У меня такого никогда не было.

Роберт потряс головой. Это был какой-то сюр, какой-то бредовый сон, из которого он хотел срочно выбраться. Но, сон не хотел его оставлять. Сон всё более и более оказывался явью, выхода из которой Роберт не видел. Меж тем, Сара, сделав некоторую паузу, продолжила свою речь.

— Сейчас будет испытание, Роберт. Испытание, которое ты пройдёшь, рано или поздно. Пройдёшь, потому что альтернативой для тебя будет мучительная смерть. А для Шейлы... Впрочем, смотри сам.

Перед глазами Роберта предстала картина, которая отдавала фантастикой из разряда захвата планеты Чужими. Слабо освещённый подвал, где на каких-то креплениях из биоматериала закреплены в странной позе несколько десятков женщин. Женщины разных возрастов, цвета кожи, высокие и низкие, плотные и тощие — все они подвешены в два яруса между потолком и полом. У большинства — огромные животы. К их ртам подведены прозрачные трубки, по которым прокачивается небольшими порциями странная жидкость, которую женщины глотают. Продукты жизнедеятельности отводятся также через специальные трубы. Некоторые женщины слегка шевелятся, у других сокращаются лишь горло и ягодицы.

Переведя взгляд в глубину помещения, Роберт увидел, как рядом с одной из женщин без огромного живота копошится целый сонм странных существ, похожих на улиток или слизней. Страшная догадка о связи животов и этих существ ударила в голову Роберта как молотом. И в это время одна из пленниц вдруг протяжно застонала. Роберт был прав — из её раскрывшихся половых губ показалась голова очередной личинки. Рядом с ней тут же оказался молоденький парнишка с каким-то тазом, который начал суетиться вокруг неё и собирать приплод. Инкубатор, вот что это было. А женщины — всего лишь инструмент для выращивания потомства.

— Так вот, Роберт. Если ты не пройдёшь испытание — ты умрёшь от боли за невыполнение приказа. А Шейла — она окажется там, среди этих несчастных. Не самый лучший конец для подающей надежды дочери генерала, верно? — Что за испытание, сука? — мрачно насупившись спросил Роберт. — Как грубо... Сначала я тебе кое-что расскажу. Когда мы появились здесь — мы сразу же взяли под контроль твоих морпехов. Это было просто, они не ожидали атаки из-под земли. А потом они, а также наши мужчины начали развлечения с девушками колледжа. Шейла тогда выпендрилась, за что в неё в первую подселили паразита, который первым делом отключил её конечности. Сопrotивляться она не могла. А ведь она — одна из самых красивых студенток колледжа, к ней стояла целая очередь. Её драли по двое-трое во все дыры. К концу она была вся залита спермой. К тому же от нехватки опыта в анальном сексе её сфинктер был порван, и оттуда текла кровь. Она орала как резаная, когда туда вошёл первый из очереди, а ближе к концу была практически без сознания. Ты помнишь, Шейла?

Девушка взвыла, а Роберт попытался дёрнуться вперёд от ярости, но вновь бессильно откинулся назад. Меж тем, Сара продолжала.

— Так вот. Благодаря вживлённому паразиту, сфинктер зажил через два дня. Он как новенький теперь. Как будто там никто никогда не был. Вообще, этот паразит — чудесная находка. Он ведь действительно лечит от эпидемии. Да и от всего лечит. Очень многих нынешних обитателей этого места мы действительно спасли от смерти. Мы своего рода избавители для них. Но, я отвлеклась. Твоё испытание будет очень простым. Ты должен трахнуть Шейлу в задницу. — Что? Ты сошла с ума, мегера, она моя дочь! — Ну и что? Ты

трахал её уже дважды. Причём, недавно — она сосала твой член. Осталась одна её дырка, где ты не побывал. — Я не знал, что это она! — Не оправдывайся. Ты должен трахнуть её в зад. Как хочешь, — Сара стервозно улыбнулась, — И ещё. Паразит не будет ей управлять. Не будет подкладывать её под тебя, не будет глушить её боль, не будет расширять её мышцы. Всё будет натурально. Ты должен будешь взять её. — Что? Ты хочешь, чтобы я... — Роберт загнулся, мечась глазами между Сарой и Шейлой. — Не я. Господин. Он хочет, чтобы ты изнасиловал свою дочь. В задницу.

Услышав, что Демон подтвердил её приказ в голове Роберта, Сара вышла за дверь и закрыла её на замок. Генерал и его дочь остались в комнате одни. Отец и дочь уставились друг на друга, пытаясь понять, что же теперь делать. Роберт задумался о том, как бы избежать испытания, но тут же был наказан болью. После нескольких крайне болезненных попыток он бессильно взглянул на Шейлу.

Она без слов поняла его мысли и запричитала: «Папочка, не надо, прошу, это больно, я умоляю тебя, не надо!»

— Дочка, прости, но надо это сделать один раз. Я буду аккуратен. Иначе нам обоим грозит беда, ты же понимаешь! — Роберт встал и пошёл к Шейле. — Нет, папа, нет, нет! — девушка вскочила и бросилась к двери, заколотила в неё кулаками. Поняв, что дверь не откроется, Шейла рванулась в дальний угол комнаты и встала там, закрывшись руками. — Шейла, успокойся. Тебе надо всего лишь чуть-чуть потерпеть один раз. И всё. И больше ничего не надо будет делать. Я всё сделаю нежно, — Роберт двинулся к ней, несмотря на причитания. Когда он подошёл совсем близко и взял её за плечо, она вдруг дёрнулась и со всей силы залепила ему ногой в пах, так что он согнулся от боли, а потом попыталась достать его коленом по лицу, но Роберт увернулся. Затем, несмотря на боль в паху, он умудрился увернуться от нескольких ударов, отбить другие. Паразит тем временем унял боль практически за несколько секунд, и Роберт ткнул девушку в солнечное сплетение.

Его охватила ярость. Да как она смеет! Мало того, что она его, родного отца, довела до такого состояния, так ещё не просто отказывает, а пытается его избить! Сучка мелкая, сейчас он её проучит!

Роберт схватил Шейлу за волосы и рванул в сторону кровати. С хрипом от нехватки воздуха она упала на скомканное одеяло животом, попыталась перевернуться, но не успела — отец прижал её голову к кровати, вновь схватив за волосы.

Роберт задрал ей юбку. Белья под ней не было. «Что ж, так даже лучше» — подумал он. Она постепенно приходила в себя и пыталась бороться, но где уж теперь. Роберт расстегнул штаны и достал член. Член стоял колом и даже выделил смазку. Вновь постарался паразит.

Роберт приставил головку к анусу Шейлы. Та, почувствовав развязку, завизжала и забилась в его руках. Ей даже удалось чуть-чуть оттолкнуть его, но он вдавил её голову в кровать, перекрыв доступ кислороду, и пока она пыталась вывернуться чтобы вздохнуть, приставил головку к её анусу и надавил.

От её дикого визга ему заложило уши. Она вытянулась, растопырила пальцы и орала как будто её режут. Впрочем, ему было уже всё равно. Прижав её голову одной рукой и схватив бёдра другой, он таранил её нежную попу со скоростью отбойного молотка. Его уже не смущал ни её визг, ни полоски крови на члене, ни родственные связи. Его плоть сжимало узкое и горячее тело дочери. Оно пульсировало вокруг него, оно как будто хваталось за него. Роберта накрывала волна удовольствия, да такого, которого он никогда не испытывал в своей

жизни.

Гхон

Операция прошла успешно. Самец-солдат, которого он захватил, сел в вертолёт и уехал вместе со своим эскортом на базу. Оба солдата и пилот также были захвачены, и теперь давали много полезной информации. Это было хорошо — ведь, в подчинении этого самца находилось целое армейское соединение. И хотя его было недостаточно для завоевания — для цели Гхона его вполне хватало.

Корабль был практически готов. Нужно было ещё неделя-другая на то, чтобы родилось ещё несколько сотен строителей и заполнили последние пробелы в конструкции. И в этот момент случилось то, чего Гхон долго ждал и больше всего опасался.

Специальный курьер на вертолёте прилетел из министерства обороны и привёз в бригаду секретный пакет. Пакет «Шелли» вскрывал в присутствии этого курьера и начальника штаба бригады. В пакете был приказ, в котором бригаде придавался отдельный батальон военных инженеров (прибудет через три дня на транспортном самолёте) и ставилась задача подготовить в течение недели план операции по взятию под контроль ряда перекрёстков в зоне эпидемии.

Нанесённые на карту, эти точки образовывали несколько линий, которые разрезали западную часть зоны эпидемии на несколько частей. В частности, отрезались друг от друга два города и тюрьма. девушку с головой, и она взревела как тигрица, выгнулась дугой и, конвульсируя, упала на кушетку.

Роберт

К утру все офицеры бригады уровнем от командира батальона (включая командира прибывшего ночью инженерного батальона) были частью Гнезда. Так как каждый из них жил в отдельной комнате, для прибывших девиц, включая Шейлу, не было никакой проблемы соблазнить их и подселить паразита. Наутро девушки, отмывшись от спермы, как ни в чём не бывало строили глазки младшим офицерам в столовой.

Роберт и полковник Андерсон подготовили два варианта плана. Первый решал поставленную руководством задачу и на следующий день с курьером был отправлен в центр. Второй же отражал те действия, которые бригада на самом деле собиралась сделать. В течение нескольких дней солдаты загружали в грузовики боеприпасы, проверяли технику и вооружение. Все уже понимали, что готовилось какое-то действие, какая-то движуха.

Меж тем, девушки тоже не сидели без дела. Старшие офицеры периодически отправляли взводы выполнять какие-то задачи в удалённых или уединённых местах. Шейла отводила в сторонку командира взвода, а остальные девушки занимались солдатами, «обрабатывая» их поодиночке в уединённых комнатах. Отказов не было — у мужчин не было секса от трёх месяцев до года, а тут свежие молодые девицы. Конечно, потом все они жалели, но рассказать другим уже не могли. К концу недели девушки были полностью вымотаны за исключением, пожалуй, Шейлы (офицеров в части было куда меньше солдат) и Лары (а эта, казалось, вообще не знает слова «усталость»). Однако, больше половины бригады уже были частью Гнезда.

В день начала операции практически весь личный состав бригады погрузился на транспорт и боевую технику и выехал через ворота базы. Вначале, следуя «официальному плану», колонна ехала по крупной дороге, оставляя на перекрёстках небольшие блокпосты с небольшим боезапасом и слабым вооружением. А затем вдруг свернула в полном составе в

направлении колледжа. Большинство оставшихся солдат в колонне уже были членами Гнезда, а те немногие, что ещё не были, заехали внутрь, где были технично захвачены тварями-контролёрами.

Роберт же по приезду в колледж сразу же начал мероприятия по подготовке укрепленного района. Руководство пыталось выйти с ним на связь. Отряд спецназа без поддержки попал в переделку. Подошедшее к бандитам в тюрьму подкрепление зажало его в клещи и точно бы уничтожило, если бы не экстренно вызванные ударные вертолёты. Почувствовав неладное, бандиты начали террор в городах, стали собирать силы, пользуясь безнаказанностью. Выставленные на одной из дорог слабые блокпосты не имели продовольствия и достаточного количества боеприпасов и либо разбежались, либо погибли в неравном бою. В течение суток.

Гхон

Корабль был почти готов. Со дня на день должны были повзрослеть ещё несколько сотен строителей, и можно было заканчивать. Гхон гордился своим произведением. Корабль был живым существом, как тот звездолёт, в котором он прилетел на эту планету. Огромная подводная лодка, в котором без труда помещалось два десятка человек, а также была просторная комната для его младших порождений всех видов. Корабль сам мог выделять кислород из воды и пресную воду из морской. Специальные органы могли ловить рыбу и термически её обрабатывать. Были предусмотрены также устройства для отведения продуктов жизнедеятельности Гхона и людей. Наконец, примерно треть свободного пространства занимал склад для того оборудования, которое Гхон решил взять с собой.

Прочность корабля была достаточно высока чтобы выдержать давление огромной толщи воды. Правда, для этого пришлось пожертвовать несколькими тысячами строителей и уплотнить стенки до огромной твёрдости, но результат того стоил. Впервые Гхон гордился своим созданием настолько, что упивался этой гордостью.

Меж тем, обстановка вокруг сгущалась. Самец-солдат, возглавивший войско Гхона, объявил себя приверженцем новой религии, а своих бывших соплеменников — предателями, отравившими собственный народ. Правительство его бывшей страны сначала пыталось его уговорить, потом послало отряд спецназа (который был частично разбит, а частично захвачен), потом — несколько ударных беспилотников (они были сбиты зенитным огнём).

Поняв бессмысленность точечных ударов, оборонное ведомство стало готовить крупную войсковую операцию, в которой, и Гхон это понимал, у Гнезда шансов уже не было. Да, у него было некоторое количество бронетехники, даже какие-то переносные противотанковые и противовоздушные комплексы, но всё же это было ничто в сравнении с арсеналом местной армии.

Роберт сделал всё что мог, оборона была выстроена по всем правилам воинского искусства, но как сам Роберт, так и Гхон понимали, что сопротивление было бы бессмысленным самоубийством. Надо было бежать. И как только воздушные шпионы Гхона увидели в небе приближающиеся штурмовики, он отдал приказ об эвакуации.

Вход на корабль проходил через большой грот под замком. Целую ночь они грузили на подлодку оружие, боеприпасы, навигационные приборы, снаряжение. Их было всего лишь двадцать человек, но оружия они набрали на целую армию.

Когда корабль плавно качнулся и начал погружаться в воды реки, люди переглянулись, пытаясь понять, не забыли ли кого в спешке. Нет, не забыли. Все двадцать были обнажены. Одежда была аккуратно сложена в вакуумные мешки и лежала на складе. А тут она была не

нужна — этим людям больше нечего было друг от друга скрывать. Наоборот, они настолько привыкли к телам друг друга, что в такой обстановке одежда даже была лишней.

Гхон показал им, что происходит на поверхности. Там был бой. Страшный ад из огня, железа и крови. И этот ад постепенно двигался от краёв линии обороны к центру — правительственные войска медленно, но верно, неся потери, перемалывали оборону Гнезда. Но всё же, это упорное сопротивление давало Гхону и немногим спасшимся дополнительное время для отступления. А потом Гхон отрубил картинку. В конце концов, итог был и так понятен — незачем было видеть это.

— Давай-ка, дочка, поработай ротиком! — первым прервал молчание Роберт. Сидевшая рядом Шейла без особого энтузиазма, но всё же послушно склонилась к его бёдрам и обняла губами набухший член отца. Рядом Лия нежно провела пальчиками по руке Сары, и та откликнулась на зов — провела рукой по русым волосам девушки и, накрыв её своим телом, слилась с ней в поцелуе. Тем временем, Стив, не теряя времени даром, уже вгонял свой член в истекающее соком лоно Алексы, а крепкие бёдра Лидии словно маятник качались над лежащим на полу Джоном. Мари сидела на члене пожилого торговца оружием, Маркуса, и сейчас накрывала губами ещё один «инструмент», принадлежавший чернокожему спецназовцу — одному из захваченных в недавней стычке. Рядом её мать, Элизабет, лежала на его коллеге, а сверху на ней лежал ещё один огромный мужик из бывших бандитов. Третий мужчина, один из охранявших ранее колледж морпехов, стоял рядом, держа её за голову и направляя её губы на свой член.

У дальней стены корабля лежали пять женщин: Лара, преподавательница физкультуры две студентки и одна из пленниц ещё с фермы Смитов. Гхон перешагнул через совокуплявшихся людей разных полов и подошёл к лежащим у стены женщинам.

Лара сама подалась ему навстречу. Гхон ввёл в неё свой яйцеклад, и она застонала от удовольствия. Гхон не знал, что им предстоит, поэтому надо было сохранить хоть какую-то боеспособность каждого человека и уж тем более — его половинки, Лары. Поэтому, он ввёл в неё лишь несколько яиц, от чего её животик чуть-чуть выделился, как будто она была на четвёртом месяце обычной человеческой беременности.

Следующей была одна из студенток — плотного телосложения, крепко сбитая девушка, дочь фермера, пленённая в автобусе ещё в самом начале эпидемии. Она отлично понимала бесполезность сопротивления, да и кроме того уже трижды приносила Гхону детей. Она раздвинула ноги, спокойно приняла в себя также несколько яиц и даже удивлённо спросила: «Что, это всё?» Получив утвердительный ответ, она недоумённо хмыкнула и отползла к стенке, устраиваясь поудобнее. Корабль сам пытался подстроиться под неё.

Преподавательница физкультуры, после изнасилования в день захвата колледжа была отпущена на волю, как и обещал Гхон, но вернулась, поняв что агитировать за Гнездо ей нравится меньше чем участвовать в оргиях. Она провела несколько месяцев в подвале-инкубаторе и тоже успела принести потомство. Она понимала, что оплодотворение неизбежно, и поэтому тоже не сопротивлялась. Единственное, что отличала её от предыдущей девушки — она получала кайф от того, что большие круглые предметы проходили сквозь её влагалище в её матку. Под конец она даже стонала, и когда Гхон вытащил яйцеклад — даже недовольно вскрикнула. Впрочем, к этому моменту освободился один из мужчин, развлекавшихся с Элизабет, и её недовольство было быстро превращено в крики наслаждения.

Следующей была студентка колледжа, которая в инкубаторе не была и даже не видела его чужими глазами. Всё это время она стояла в стойках и перепробовала за это время столько членов, сколько не видела в жизни, даже с учётом порнофильмов и членов животных. Когда огромный яйцеклад Гхона приблизился к ней, она попыталась загородиться от него ногами, и Гхону даже пришлось вразумлять её болью.

А вот последняя девушка оказалась наиболее сговорчивой. Когда Гхон подошёл к ней, она вдруг махнула рукой и проговорила: «А, была не была!». Яйцеклад Гхона вошёл в неё, а она вдруг потянулась к жукообразному телу, прижалась к нему и как будто сама насадилась на вошедший в неё предмет.

#### Эпилог

Корабль плыл несколько дней. Сначала по реке до устья, а потом — вышел в океан. Погружаясь, он не издавал шума как обычные подводные лодки — а значит, локаторы не могли его заметить. Зато, Гхон всех слышал: английскую речь патрулирующих прибрежные воды подводников, тихий шёпот по-русски из замершего почти у самого дна огромного сигарообразного тела и даже скрежет о камни чешуи огромной доисторической рыбыны, которая водилась на глубине, недоступной ни одному из современных данной цивилизации плавсредств.

Внимание Гхона привлекли странные вибрации из большой подводной пещеры. Как будто там вода плескалась о камни. А значит — там был воздух. Корабль вплыл внутрь пещеры проплыл на звук и вдруг действительно всплыл в просторном гроте. Грот на глубине в несколько километров? Что же держит воду в нём?

Более того, даже давление в гроте было вполне приличным, оно не сдавливало в лепёшку. Весь экипаж вышел из грота. У дальней от воды стены они заметили странное свечение. Оно не было ярким, но освещало весь грот. И, самое главное, казалось, будто за ним ничего нет. Гхон отправил воздушного разведчика, но связь с ним пропала, как только он пересёк границу свечения. Гхон отправил второго с приказом вернуться, и тот вернулся, сообщив, что за гротом точно такая же пещера только без воды.

Экипаж оделся, распределил по рюкзакам всю наловленную кораблём в океане рыбу и добытую воду, а также часть снаряжения. Из последних строителей Гхон создал волокуши, на которые погрузил всё оставшееся снаряжение. В волокуши были запряжены все монстры-контролёры, которых он с собой взял. Разведчики отправились впереди. За ними шёл головной дозор из Лары и двух спецназовцев, а остальная группа, держа оружие наготове, шла чуть сзади. В центре группы двигался и сам Гхон. По очереди все бывшие в пещере члены Гнезда зашли в странное сияние.

— — — —

Уважаемые читатели! Данная серия рассказов закончена, но история Гхона обязательно получит продолжение. К сожалению, я не могу обещать его быстро. Скорее всего, Гхон и его Гнездо вернутся к вам ближе к концу этого года.

Надеюсь на Ваше понимание и прошу простить, если кого-то расстроил. ;)